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FELELŐS szerkesztő és laptulajlonos

THAN GYULA.
SZERKESZTŐSÉI ÉS KIADÓHIVATAL:
Betreoen, Főtér, Lampreoht-p»lota, földszint 

az udvarban.

Városi közgyűlés.
A városi takarékpénztár 

előkészítése.
Debrecen város törvényhatósági 

bizottsága tegnap közgyűlést tartóit, 
amelyen egész halmazát intézték el 
az apróbb városi ügyeknek.

Ezek közzül azonban hatalma­
san kiemelkedik az a határozat, 
amelylyel a közgyűlés a városi 
takarékpénztár előkészítésére utasí­
totta a tanácsot. Néhány nap előtt 

éppen lapunk volt az, •— a 
mely ezúttal nem először ugyan, 
de rámutatott arra, milyen áldá­
sos lenne a városi takarékpénz­
tár létesítése. Eltekintve attól, 
hogy közgazdasági jelentősége mel­
lett üdvös leone a polgárságra, 
egyúttal tekintélyes összeg szapo­
rítaná a város vagyonát s jövedel­
mével nemcsak felszabadítaná Deb­
recen polgárságát a községi pót­
adó terhe alól, de eredményes 
vezetés mellett még sok humánus, 
kulturális intézmény létesítéséhez is 
juttatna segedelmet."

Az a lelkes hangulat, amelylyel 
a felvetett eszmét a közgyűlés tag­
jai is felölelték, megerősíti a re­
ménységet, hogy a régebben elhang­
zott szó, most komoly és eredmé­
nyes akciót vált ki, amely Debrecen

! városa és polgársága javára egy­
aránt megfogja hozni áldásos gyü­
mölcseit.

I A közgyűlés lefolyásáról külön- 
: ben az alábbi tud s űísunk kereté­

ben adunk számúi:
Délután 3 órakor nyitotta meg Wcsz- 

prémy Zoltán főispán a közgyűlést, meleg 
szavakkal üdvözölve a megjelent bizottsági 
tagokat. ,

Az ülés megnyitása után Vargha Ele­
mér dr. felolvasta a múlt év december ha­
váról szóló polgármesteri jelentést, a mit a 

I közgyűlés tudomásul vett.
A Máv. pályateste felett, a Diószegi- 

utón, közvetlenül a dohánygyár szomszéd­
ságában egy vasúti felüljáró építése vált 
szükségessé. A felüljáró építési költségeinek 
felét a kereskedelemügyi miniszter vállalta 
magára, mig a másik fele, 91,382 korona a 
várost terhelné. A tanács és a jogügyi bi- I 
zottság javasolja a közgyűlésnek a teher 
felének elvállalását. A közgyűlés az indít­
ványhoz hozzájárult.

Veszprém vármegye feliratot intéz a 
képviselőházhoz, a fogyasztási adóknak a 
városok részére való átengedése tárgyában. 
A közgyűlés pártolólag vette tudomásul a 
feliratot.

Városi takarékpénztár.
Nagyvárad városa átiratot intézett Deb- 

: récén városához, hogy pártolja Debrecen a 
képviselőházhoz intézett azon feliratát, mely­
ben Nagyvárad azt kéri, hogy a pénzinté­
zetek vagy magánosok tulajdonában levő 
zálogházakban szedett kamatokat iejebb 
szállítsák és állami zálogházakat állítsa­
nak fel.

A tanács azt javasolta, hogy vegyék 
az átiratot tudomásul.

I Márton Imre: Indítványozza, hogy 
olyan értelemben pártolják az átiratot, hogy 
a kormány hasson oda, miszerint a törvény­
hozás mérsékelje a zálogházuk kamatait.

Jósa Vince: Javasolja, utasítsa a köz- 
I gyűlés a tanácsot, hogy alkosson szabály- 
I rendeletet kézi zálogházra vonatkozólag és 

állítson fel a város saját kezelésben zálog­
házat.

Juhúsz Ignác: Indítványozza, kérjék 
fel a tanácsot, hogy tegyen javaslatot vá­
rosi takarékpénztár és ezzel kapcsolatban 
zálogház létesítése iránt.

A közgyűlés az indítványt elfogadta és 
kimondta, hogy utasítja a tanácsot' az ügy- 
tanul mány ozására és megfelelő javaslat meg­
tételére. Ezután tudomásul vette a főispán 
azon bejelentését, hogy az igazoló választ­
mány elnökéül Ujfaiussy József dr.-t és tag­
jaiul Kardos Lászlót, Nagy Lajos dr.-t és 
Somogyi Pált nevezte ki. Tudomásul vette 
a közgyűlés a tiszti főügyész jelentését is.

Ezután bejelentette Tóth Emil dr., hogy 
Thaly Kálmán dr., Debrecen nagynevű kén­
viselője nagybecsű adományt juttatott a 
városi múzeumnak. A közgyűlés a tanács 
indítványára köszönő levelet intéz Thaly 
Kálmánhoz.

! A városi tanács bejelentette, hogy az 
I általános szabályozási terv még nem készült 
! el és ezért csak a legközelebbi alkalommal 

terjesztheti azt a közgyűlés elé. A tanácsi 
! jelentéshez elsőnek Márton Imre szólt;
I hozzá.

Interpelláció.
Márton Imre amiatt szólal fel, hogy a 

Város cimü lapban egy idő óta erősen sze­
mélyeskedő cikkek jelennek meg. Kérdi,

! van-e tudomása erről a tanácsnak és fog-e 
intézkedni, hogy a jövőben hasonló cikkek 
a Városban meg ne jelenjenek.

Vecsey Imro kijelenti, hogy bár a

Vasúton.
Frangoie de Nion.

— Uraim beszállni! — szólalt meg a 
kalauz mögöttünk. — Siessenek, nincs idő.

Fólsiettiink a kocsiba. Egy pár ült ve­
lünk szemközt. A férfiról a polgári öltözet 
dacára is látszott, hogy katonatiszt a Saint- 
Lermainból. Semmitmondó szemű, erős te­
kintetű. A felesége kicsiny, finom termetű 
asszonyka, bámulatos vágású őz-szemekkel, 
melyek aligha mosolyoghattak sokszor s 
egy Daudet-regényt olvasott. Mikor az utolsó 
lapot is kiolvasta, elgondolkozva tette le az 
ölébe.

— Érdekes volt? — kórdó a tiszt.
— Csodaszép, egyik legjobb müve.
— Kinek ?
Az asszony furcsán nézett rá.
— Hát, Alphonse Daudet-nek, édesem. 

Azt hiszem, olvastad.
—- Ah, igen. Már emlékszem. Ugy-e, 

Ernest Daudet-tői van, a ki a ,Figaro“ szá­
mára ir.
. .,7 Dehogy is, édesem, Alphonse Üau- 
dct-tól, hisz’ tudod —

A tiszt lapozni kezdett a könyvben.
— Micsoda történet ? Bizonyosan va­

lami megcsalt férjről.
Az asszony sajátságosán nézett rá:

Csakugyan.
— Jól végzi?
— Hát . . . megbocsát az asszonynak.
— Az ostoba.
— Azt hiszed ? Nekem a kibékítő jó­

ság tetszik ebben a könyvben. A mai Írók 
nem tesznek rám ily jó benyomást ... azt 
hiszem, azért, mert valamennyien gyomor­
bajosak.

— Elég kárt okoznak ezek a közön­
séges fickók.

S erős kezével lapozni kezdett a 
könyvben.

— Minden jóság ostobaság. Ily esetek­
ben az ember igyekszik megölni a vetóly- 
társát, az asszonyt pedig elkergeti — mondá 
a tiszt haragosan, mig az asszony lopva 
ránk tekintett.

5 *
A vonat a batignolles-i alaguton prüsz­

költ keresztül, azután, mint a kigyó, siklott 
tova, végre meglassudott s megállt.

A tiszt lesegitette a feleségét.

—* Most mindjárt elválunk, ugy-a ?
— Igen, Mártáért megyek.
— Louis megcsípte a karomat, s izga­

tottan mondá :
— Láttad a lábait ? Elragadóak.
A tiszt nagy léptekkel távozott, úgy, 

hogy a felesége alig tudott lépést tartani 
vele.

A lépcsőnél rövid, futólagos kézszori- 
tással búcsúztak el egymástól. Az asszouy 
jobbra tért s tovább haladt az. üveges tető 
alatt. Azután habozva megállt s körüljár- 
tatta a tekintetét. Minket vagy nem látott, 
vagy nem ismert föl.

Egy klubkoosi várakozott ott. az ab­
laka mögött barna, jól ápolt szakálla, nagy, 
sötét szemű, szép férfi alakja látszott. Az 
asszonyka beugrott a kocsiba, mely nyom­
ban elgördült vele.

Louis komikusán meg volt bökkenve,
— Mondhatom, nagyon furcsa. Most 

szeretném a férjét látni, a nagyszájú — os­
tobát.

Azután elgondolkozva tette hozzá:
— Mégis csak gyalázatos egy banda 

ezek az asszonyok.
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DEBRECZENI DJSAO
Város című lapnak 0 a főszerkesztője, de a 
pikkek megírásáról, sem megjelenéséről tu­
domása nincs és annak személyeskedő ré­
szevei egyet riem ért.

Ak-,s, k,ijeIenti’ b°sry meggyőző- 
tieséből irta a cikkeket és azokért vállalja a 
felelősséget. Az interpellációt s sajtószabad- 
ság megsértésének tekinti. A lap szerkesz­
tésére a mandátumot a városi tanácstól 
kapta s na a tanács a mandátumot vissza­
vonja, akkor visszalép a laptól, de ameddig 
szerkesztője marad a Városnak, addig foly­
tatni fogja kritikáját. J

Márton I.: Tiltakozik az ellen, hogy ez 
ügybe a sajtószabadságot belevonják. Ő nem 
akarja a sajtószabadságot korlátozni, mert az 
az alkotmányunk egyik legfőbb biztosítéka, 
de nem szabad azt a sárba sém rántani! 
bzemclycskedm egy lapnak sem szabadna, 
annal kevesbbe a város hivatalos lapjának, 
melyet a közönség tart fent. w

kovács József polgármester kijelenti, 
hegy ha a szerkesztő tárgyilagos lesz, u»y 
folytassa kritikáját, de személyt ne említsen. 
Ez az ügy azonban a közgyűléshez nem 
tartozik. Ha valaki sértve érzi magát, van 
fórum, ahova fordulhat elégtételért. A ta­
nács es közgyűlés közti összhangra vonat­
kozólag kijelenti, hogy az igen sajnálatos 
dolog volna, ha az összhangot megzavarnák. 
bzt el kell kerülni. Kölcsönös egyetértésben 
kell a tanácsnak és közgyűlésnek munkál­
kodni. Javasolja, hogy az incidens lelett 
törjenek napirendre. A bizottság hozzájárult 
a javaslathoz.

Bizottságok megalakítása.

1908 január 89
Kertész Imrét, Polgári Bálintot, Kecskés 
Imrét. A számonkúrőszókbe kiküldték Kom- 
lóssy Arthurt, majd megválasztották az es­
küdtek alaplajstromát összeállító-bizottságba 
illetékes tagokat. A hortobágyi intéző bi­
zottság tagjai a régiek maradtak. A nyug­
díj ellenőrző bizottság két megüresedett he­
lyére megválasztattak Boldizsár Kálmán dr. 
és Takács Bálint.

Apróbb ügyek.

Ezután nehány szakbizottság megvá­
lasztása következett. A jog- és nénzügyi bi­
zottságban egy hely üresedett me», a ía- 
iiács Szilágyi Imrét ajánlotta. A közgyűlés 
Kőrössy Kálmán dr.-t választotta me» 58 
szóval 45 ellenében. A színházi bizottsá» 
tagjaiul megválasztották Burger Pétert, Fe­
jei- ferenc dr.-t, Komlóssy Arthurt, Korn- 
lossy Dezsőt, Kulcsár Endrét, Nagy Zsig­
mondit, Szentkirályi Tivadart, Vecsey Ini- 
ret, Zádor Lajost, Láng Sándort, Sámy Bé- 
Jat es I óth Istvánt, Á bizottságból kimarad- 
tak Lestyán Adorján, Márk Endre és So- 
*^ogyi Pál, aki lemondott. A. szekrény ügyi 
bizottságba megválasztattak : Dicsőfi József 
Váczy János, Sinka Sándor és Varga La­
jos dr. Kimaradt Márk Endre. Az építési 
bizottságban megüresedett helyre beválasz- 
tottak Győrfy Aladárt. x>.z egészségügyi és 
kórházi bizottságba a megüresedett ‘ két 
helyre megválasztották Láng Sándort és 
J otü Kálmán dr.-t. A gazdasági bizottságba

A tanács bejelenti, hogy a szőlő- és bor­
termelő-szövetkezeti részvényekre vonatkozó­
lag előbb úgy határoztak, hogy eladják, de 
mivel a tanács úgy látja, bogy befektetése 
nem forog veszedelemben, javasolja, hogy a 
részvényeket tartsa meg a város. A köz­
gyűlés az indítványt elfogadta.

Vecsey Imre főjegyző előterjesztette, 
hogy a tanács özv. Stenczinger Károlyné 
házának megvételét indítványozza a Piac­
utca azon részének rendezése céljaira. A 
tanács 180 ezer korona vétel árt javasol. Ha 
pedig a tulajdonos ezen összegért a házát 
eladni nem akarja, úgy indítványozza a 
tanács, hogy bízassák meg a kisajátítási 
eljárás sürgős megindításával.

Márton Imre indítványozza, hogy bíz­
zák meg a tanácsot az ügy előkészítésével. 
Addig vegyék le az ügyet a napirendről.

Juhász Ignác nem fogadja el a tanács 
javaslatát sem, mely kötött megbízást foglal 
magában. A kisajátítási eljárás szintén el­
tartana 3—4 esztendeig. Ezek halasztást 
jelentenek, ezért nem fogadja el ezeket a 
módozatokat, hanem indítványozza, hogy 
hatalmazzák fel a tanácsot kötött megbízás 
nélkül, hogy lépjen érintkezésbe a tulajdo- 
sokkal és igyekezzék megegyezésre jutni és 
erről szóló jelentését a legközelebbi köz­
gyűlés elé terjessze be. A közgyűlés a ja­
vaslatot elfogadta.

A közgyűlés ezután elfogadta néhai 
Nagy András által a siketnóma és vakok 
felállítandó intézete javára tett alapítványok 
alapitó okleveleit, továbbá megszavazta 
Varkoly József vállalkozónak a szerződés­
ben megállapított vállalati árainak 20 szá­
zalékkal való felemelését.

Ozeisler József és társai az iránt folya­
modtak, hogy a Tizenháromváros-utcát uj 
névre kereszteljék el. A jogügyi bizottság 
Hajdu-utca névre, a tanács Szepesi-utca 
nevre javasolja a Tizenítáromváros-utca ne­
vét megváltoztatni.

Dicsők József szerint meg kell tartani 
a történelmi vonatkozást az uj névben is és 
ha már megváltoztatják a régi utcanevet, 
legyen Szepessógi-utea.

Tíz perccel elmúlt hét óra. Az állomás 
te‘® van a külvárosokba hazautazó embe­
rekkel.

, Kicsit megkéstem. Csomagokkal és ska­
tulyákkal megrakodva fölkászolódom a ko­
csiba, melynek ajtaja becsapódik utánam 
s a vonat mind fokozódó gyorsasággal el­
indul.

Az előbbi pár megint ott van, ugyan­
azon a helyen, egymással szemben, de maga- 
viseletűk, mintha megváltozott volna. A 
lórii szeretetreméltóbb, beszédesebb, előzéke- 
nyebb a felesége iránt, ez viszont hallgatag 
®/Hélyedt, mintha valami emlék 
lolott tépelődnék.

Megszólalnak.
.7" bija, b°gy el nem késtem — 

mondá a férj. — Fölkerested Mártát?
— Föl. Együtt voltunk a Bon-Marché- 

ban. Orulotes tolongás volt. Két óráig lök-
»Sgjnénéde't ■ AZUl4Q a

- Engem meg a Société Universelle­
ben nem akartak elereszteni. Ellopták az 
egész napomat. Azután benéztem a klubba
sá»ró° SOkUt fecs°8tek a Jarente-házas-

Ereztem, hogy mindketten hazudnak s 
láttam, houy mi rejtőzik a szavaik mögött. 
Ezeket az elpocsékolt órákat viszont látom 
a fiatal asszony nedves tekintetében s kissé 
fáradt szemhéjaiban és a férfi megnyúlt vo- 
násaiban. Együtt élnek, együtt étkeznek, 
együtt laknak, de homlokuk mögött oly 
gondolatok rejtőznek, melyek örökre titkok 
közöttük. Mindegyik álarc alól beszél • bor­
zasztó lenne, ha ez az álarac egyszerre 
csak leesne s kölcsönösen meglátnák a 
valót.

Tovább beszélgetnek.
— Holnaptól kezdve átveszem a heti­

szolgálatot.
— Nagyon sajnállak ... ebben a hi- 

clegben, mondja részvéttel az asszony
— Tróves azzal biztat, hogy talán vevőt 

hoz a paripámra.
Tr i CT Csak ,^ár megszabadulnánk tőle. Valahányszor kilovagolsz rajta, mindig majd 
meghalok a rémülettől. ö *

S minden egyes szavuk közt egész 
egymástóf 0nd° at0knak* ™ey 6ket elválasztja

Simonffy Imre ny. polgármester, kír 
tanácsos a mellett van, hogy Szepesi-utcá­
nak kereszteljék el a Tizenháromváros-utoát 
A Szepesi család Hunyadi János korában 
igen tekintélyes család volt, a család feje 
Hunyadi jobb keze volt. J

Nagy Zsigmond nem kívánja megvál­
toztatni az utca nevét. A közgyűlés szótöbb­
séggel úgy döntött, hogy meghagyja az ut­
cát régi nevén.

Ezután a nyomdai állandó alkalmazot­
tak mag választása ügyében beadott felebbe- 
zést a közgyűlés elutasította s néhány kisebb 
ügy letárgyalása után a közgyűlés az elnöklő 
főispán éltetésével véget ért.

POLITIKAI HÍREK.
, A képviselőház csütörtökön délelőtt 

fiz orakor ülést tart, melyen folytatják az 
erdélyi birtokrendezésről szóló javaslat vitá­
ját. Ezenkívül a disszidensekkel kötött pak­
tum értelmében a kormánynak le kell tár­
gyaltatni a bázszabályrevizió napirendre tü­
zese előtt a fejadó eltörlését és a airói és 
ügyészi szervezet módosításáról szóló javas­
latokat is. így igen bizonytalan, hogy szom­
batig elintézi-e a Ház a dolgát, a mint 
ezt tervezték és hétfőtől kezdve is lesznek 
uieseK.

Uj államtitkár a belügymi­
nisztériumban. Függetlenségi képvi­
selők között elterjedt hírek szerint a 
kormány még az általános választói jog­
ról szóló törvényjavaslat beterjesztése 
előtt, amit március végére várnak, be 
fogja töltetni a belügyminisztérium ’má­
sodik államtitkári állását. Az uj állam­
titkárt a függetlenségi párt tagjai közül 
nevezik ki s arra Hoitsy Pál, Bizony 
Ákos és Holló Lajos nevét emlegetik a 
legsűrűbben, de álhirek szerint sok 
sansza van egy egészen fiatal képvise­
lőnek is, aki egy erdélyi várost képvi­
sel és Andrássy Gyula bizalmas embe­
rei közé tartozik.

■ t ** Glück Ede

A tiszti fizetések emelése. A bécsi
Zeit jelenti: Nem először merül fel az a 
hír, hogy az osztrák delegátusok egy cso­
portja a tiszti fizetések emelésének kérdését 
döntés alá akarja . vinni a delegációban és 
közös ülésen akarja provokálni a szavazást. 
Ezt a tervet azonban a magyar delegáció 
mm den módon meg akarja hiúsítani. A 
kérdéssé! a magyar kormány is foglalkozott 
s úgy határozott, hogy az osztrák delegátu­
sok kísérletét más sok okért is vissza kell 
utasítani, mert ezáltal kikerülne a politikai 
vezetés a kormányok kezéből. így ugyanis 
minden évben szervezkedhetnék a delegá­
tusok egy-egy csoportja s megoldás elé 
vihetne olyan kérdéseket, melyek még a 
kormányok felfogása szerint sem érettek 
meg arra. Ha a hadügyminiszter fáradozása 
dacára az osztrák keresztény szooiálista cso- 
Por* mégis megvalósul s provokálják 
a közös ülést, ezen a magyar delegáció nem 
fog részt venni. A kiegyezési törvény 35. 
S-á értelmében csak úgy hozhatni határo- 

ba a delegáció tagjainak legalább 
kétharmad része jelen van a teljes ülésen. 
Ennélfogva kétségtelen, hogy a tiszti fize- 
tesek emelésének kérdését közös ülésen 
egyáltalán nem rendezhetni.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
Szeretet-estély Gyomén. A szeretet 

magasztos eszméitől áthatva, a gyomai ev.
L .' e?yháztanáos elhatározta, hogy a jövő 
ho J-ik napját a szeretet napjává teszi és e 
napot egyszerűséggel és bensősőggel szán-

férfi- Dől- és gyér- Piac- és kossom- 
n>ek Cipő árüljá-. ««•» sarkán,
3p á Kst i/ek afü•. is ® KtstemplommaJ *atta Veb^tur>kf szemben.
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í dékorik megünnepelni, amelyre mindenkit 
szeretettel hiv meg a nevezett egyháztanúüü. 
Az ünnepségek sorrendje a következő: 
Február hó 9-én, délelőtt a rendes időben 
ünnepi istentisztelet az ev. ref. templomban; 
délután pontban 5 órakor a vásosháza dísz­
termében lesz a tulajdonképeni szerelet- 
ostély. B délutáni ünnepélyre számozott 
ülőhely ára bármely sorban 1 korona. A 
jövedelemből teljesen szegény, árva gyer­
mekek számára a feltámadás ünnepén ruhát 
fognak ajándékoztatni. A gyomaiak eme 
szeretet-ünnepólyo a debrecenieket is közel­
ről érdekli, amennyiben református egyházi 
és társadalmi életünk kiválóbbjai közül 
többen vesznek részt. így Dicsőfi József ev. 
ref. lelkész és egyházkerületi jegyző, Iov. 
Csiky Lajos theol. dékán, valamint bájos 
leánya: Csiky Annuska, utóbbi vallásos 
irányú szavalattal és Vargha Antal hittan- 
hallgató hazafias szavalattal. A gyomaiak 
meleg érdeklődéssel várják a szeretet napját 
és a szereplő debrecenieket. Végül meg­
jegyezzük, hogy ebből az alkalomból febr. 
hó 9-ére sokan utaznak le Gyomára.

A főiskola második féléve. A főis­
kola jogi és hittani akadémiai tanszakain a 
második félévre szóló beiratások tegnap 
véget értek. Kellőleg igazolt kérvény alapján 
még 8 napig az akadémiai igazgató enge- , 
dólyt adhat utólagos beiratkozásra. A máso- 1 
dik félév a mai nappal veszi kezdetét, mikor 
is a leckekönyveket láttamozzák a tanárok. A | 
jövő héten már az előadások is megkezdőd- j 
nek. A gimnáziumi ős tanítóképző intézeti 
szakokon pedig f. hő 31-én zárul le az első 
semester, amikor sokak örömére, de még 
sokkal többek bánatára kiadják a bizonyít­
ványt, a szorgalom és munkálkodás ‘ hii ■ 
tükörképét.

fi polgármester dísz- 
lakomája.

A Bika szálloda nagy­
termében.

Kovács József, Debrecen szab. kir. vá­
ros polgármestere a tegnapi közgyűlés alkal­
mából diszlakomát rendezett a Bika szálloda 
nagytermében.

A lakomára Debrecen inteligens társa­
dalmának egy fényes, mintegy ‘ háromszáz 
tagot felölelő képviselete volt hivatalos. A 
díszterem teljesen megtelt az ízléssel terí­
tett asztalok mellett. Ahová nézett az em­
ber, mindenütt a közélet egy-egy jeles, sze­
replő tagja, Debrecen inteligens társadalmá- 
Jiak együtt ritkán látható, fényes képviselete 
volt együtt.

A vendégeit szívélyesen fogadó házi­
gazda foglalta el áz asztalok ólén a főhelyet. 
Mellette jobbról Weszprómy Zoltán főispán, 
K. Tóth Kálmán lelkész, Marenzi állomás 
parancsnok, dr. Szüts Miklós törvényszéki 
elnök, Nagy Gábor csendőrezredes, Kovács 
Gyula alispán foglaltak helyet. A polgármes­
tertől balra: Weér György, a kir. tábla uj 
tanácselnöke, Gróh Ferencz rom. kath. pré­
post, plébános, Gróf Zedvitz ezredparancsnok, 
Géressy Kálmán stb.

A terom felséges képet nyújtott. Min­
denki smokkingban, vagy salonban, katonai 
díszruhában jelent meg s kevéssel nyolc óra 
után a Magyari testvérek kitűnő, tüzes ze- 
uejo mellett kezdetét vette a díszvacsora, 
amelynek étrendje a következő volt: 

Ételrend.
Malactokány tarhonyával, tűzdelt vese­

pecsenye körítve, farsangi fánk, pulyka és 
imppau sült, compot, saláták, giard’inetto, 
fekete kávé.

Borok: Fohór asztali,visontaipecsenye, 
cgn cabinet vörös, ásványvizek.

A harmadik fogás után elosöndesült a 
terem. A zene elhallgatott. Kovács József 
polgármester emelkedett szólásra és felkö- 
szöntötte az ő kedves vendégeit.
... ”, Megköszönte, hogy édes családi 

otthonukat otthon hagyták és alkalmat 
nyújtottak ahhoz, hogy a különféle társa­
dalmi képviseleteket, amelyek eddig szokat­
lanul hidegen álltak egymás mellett, o he­
lyen közelebb hozza egymáshoz, a mi 
szeretet városunk fejlődésének, emelkedésé­
nek s mindnyájunk által óhajtott sikereinek 
reményében. Vendégeit éltette, amelyre a 
vendégsereg riadó éljenzéssel válaszolt.

K. Tóth Kálmán szólalt fel. Rósz 
névén vette, hogy az asztalfőre, az öregek 
helyere ültetik, hiszen szívesebben lenne s 
ülne az asztal végeken, ahol a tüzes, lelkes 
ifjúság foglal helyet. A lelkesedés azonban 
az ő szivében is tüzel, mert hiszen olyan 
emberről kiván megemlékezni, aki szeretet­
tel vonza magához a sziveket. Debrecen 
polgármesteréről szól, Kovács Józsefről, 
aki a szó teljes értelmében kovács, mert 
magához kalapácsolja a sziveket, sőt az 
egymástól eltérő nézeteket is összeková­
csolja. Meleg szeretettel élteti Kovács József 
polgármestert és üríti ki érte poharát.

W eszprémy Zoltán főispán röviden a 
törvényhatóság és a tisztikar közötti békes­
ségre és egyetértésre ürítette poharát.

Dr. Szüts Miklós törvényszéki elnök 
felséges beszédet tartott. Elmondta, hogy bár ! 
ő és tiszttársai nem vesznek részt Debrecen 
közigazgatási életében, meleg szeretettel ér­
deklődnek iránta s még melegebben óhajt- ! 
ják sikerdus haladását. Kívánja, hogy a 
város szunnyadó erői felébredjenek, lelkes 
támogatói legyenek Debrecen élő lelkiisme­
retének: Kovács József polgármesternek, a | 
kit nem csak mint polgármestert, de mint ! 
ügyvédet is mindig nagyra becsült.

Vecsey Imre főjegyző a tanács és a 
tisztikar nevében üdvözölte a polgármestert. ‘ 
Keserűség, bánat és öröm fűzte őket össze. 
Hat év tapasztalatából éppen ez a tisztikar 
tehet tanúbizonyságot arról az igazságos jó­
akarat és meleg szerétéiről, amelylyel a 
polgármester Debrecen ügyeit a szivén vi­
selte. Azt kívánja, hogy a közbizalom adjon 
neki alkalmat, hogy tudását városunk érdé- . 
kében még sokáig érvényesíthesse.

Kovács Gyula alispán a polsármester 
nejét köszöntötte fel. Azután még sok 
pokárköszöntő hangzott el s a díszes társa- 
ság a késő éjjeli órákig együtt maradt a 
Magyari testvérek tüzes zenéje mellett.

VÁRMEGYE.
Rablótámadás Vámos- 

pércsen.
A főbíró ellen.

. , Vakmerő rablás! merényletet 
kísérlett meg egy züllött kinézésű 
ember Vamospércsen, a főbíró 
ellen. Hogy kicsoda a különben 
már elfogott ember, még nem 
tudják. Nem akarja megmondani 

I ügyelőre annyit állapítottak meg 
róla, hogy érmihályfalvai ember.

Tegnap este beosont a főbíró 
udvarába és erőszakos utón a 
lakásba akart behatolni. A főbíró a 
zajra figyelmessé lett s revolverrel 
kiment. A rablást kísérletében meg- 

I akadályozott ember fenyegető ma­
gatartása után, ijesztésiil egy lövés 
hangzott el.

A közelben lakók figyelmesek 
lettek, többen a főbíró házához 
siettek, ahol kutatni kezdtek a 
rabló után és végre a hordó alá 
rejtőzött embert elfogták.

Esküvő. Turcsányi Lajos királyházai 
vasúti hivatalnok tegnap esküdött örök hű­
séget Kohontovits János főjegyző bájos leá­
nyának Vámoap 'rcsen.

Hajtóvadászat farkasokra. Szobosz-
lón a kiserdő csősze jelentette, hogy a kis­
erdőben farkasok tanyáznak. A jelentésre 
egész vadásztársaság szervezkedett s ma 
hajnalban kivonultak, hogy elpusztítsák a 
kiserdőben tanyázó farkasokat.

Összeégett gyermek,
Egy gyufa áldozata.

i 1

VIDÉK.
Dinamitszerencsétlenség. A litva-

mezei kőbányában megfagyott dinamitot me­
legített a minap nehány munkás, Túrosán 
Imre felügyelő vezetésével. Nem vigyáztak 
eléggé s a diaamit felrobbant és nagy sze- 
szencsétlenséget okozott. Tárcsán azonnal 
meghalt, négy munkás pedig megsebesült.

Öngyilkos úri leány. Kőszeg­
ről táviratozzák : Eiweck Irma, úri 
leány, szerelmi csalódásában, mert 
ideálja mást vett feleségül, ma fel­
akasztotta magát.

Favágók halálos szerencsétlensége.
A korláti erdőben — mint Abaujszántórul 
jelentik — a minap nagy szerencsétlenség 
történt. Hat favágó le akart dönteni egy ha­
talmas fát, a mely azonban váratlanul az 
ellenkező oldalra dőlt és rájuk zuhant. Ä 
favágók közül kettő meghalt, négy pedig 
súlyosan megsebesült.

Megölte a feleségét. Mányokváraljá- 
ról jelentik: Rótag István bányamunkást 
rósz bánásmód miatt otthagyta a felesége. 
Rótag felkereste az asszonyt s hat lövéssel 
megölte, a mi után megszökött. A rendőrség 
most mindenfele körözi.

Megrendítő szerencsétlenségnek 
volt a színhelye tegnap délelőtt a 
Csemete-utca 11. számú ház, ahol 
Csomós Eszter másfél éves kis 
leánykája a legborzasztóbb elem, a 
tűz áldozata lett.

Tegnap reggel a Csemete-utca 
11. számú ház tulajdonosa feleségé­
vel együtt elment a piacra s gyer­
meküket Csomós Eszter lakónőjük 
gondozására bízták, aki el is vál­
lalta, hogy a gyermekre vigyázni 
fog. Be is ment a házigazda laká­
sára, magával vitte saját, 19 hóna­
pos kis leányát is. A gyermekek 
vígan játszadoztak, nem , is gon­
dolva a közelgő veszélyre, mely 
őket fenyegeti.

A szerencsétlenül járt gyermek 
anyja látva, hogy az apróságoknak 
semmi baja, pár percre elhagyta a 
szobát s bement saját lakására. Rö­
vid idő múlva a gyermekek rém­
sikoltozása ütötte meg fülét. Bero­
hant közéjük, ahol rémes látvány 
tárult szemei elé. Másfél éves kis 
leánykája a földön hempergett az 
óriási kínok miatt, ruhája pedig 
lángban állott, a szerencsétlen anya 
segély kiáltásaira berohantak a ház­
beliek s letépték a gyermekről az

Csinos báli fél cipők legolcsóbban a Központi Cipő és Kalapáruhábanz
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GEBRECZENI ÚJSÁG
{N?^ ruhát, de már későn, mert a 
kis apróság teste teljesen összeógett.

Mig- az anya távol volt tőlük, 
Syujtogaitak s azt a szobában el­
dobálták, a mitől a földön ülő kis 
leány ruhája tüzet fogott. A kis le­
ányt beszállították a közkórházba. 
■Eletbenmaradásához kevés a remény.

VÁROSHÁZA.
A belvárosi rendőrkapitányság 

ügyforgalma. Ä belvárosi rendőrkapitány­
ság ügyforgalmát a múlt évről a követke- 
zőkbon dili tóttá össze: Közigazgatási iktató 

volt 8196, községi bírósági 4568, cse- 
lcclugyi 195, iskolamulasztási 6532, scontró 
723, pénztári napló 269, pónzküldési napló 
->-0, elhagyott gyermekek nyilvántartása 55, 
tupanyak nyilvántartása 125, telepedési nyib
t9rtd«!,tá|SR90^U-i épxU -tGk Vlzs"áiati nyilván- 
a tasa 162, dajkasági nyilvántartás 34, ta­

lajt tárgyak nyilvántartása 139, tüzvizsgálat 
nyíjvántartasa 17,.külföldiek nyilvántartása 
4. Összesen tehát 21669 ügydarab.
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SZÍNHÁZ.

Covésck a kollégiumban.
Belőttek a tanárok ablakán.

, >-nA kol|egium öreg falai közt 
hétfőn este hatalmas lövés rázta 
meg a levegőt. A golyó keresztül- 
sivitott a tagas udvaron, bezúzta a 
jegyzői iroda ablakát s lehullott az 
asztalra, ahol éppen két főiskolai 
tanar szorgalmas munkában volt 
elmélyedve. A lövés után nagy
7i'/fl-Vjro(la^ ^madt az épületben. 
Mindenki merényletet sejtett, a 
melyet az ott dolgozó tanárok 
egyike ellen szőttek. Lázas izga­
lommal kutattak az állítólagos me­
rénylet elkövetője után. Az egész 
pedig nem volt egyéb gyermekes 
csínynél. De a tettest kideríteni 
nem sikerült.
7 . k®**on este, kevéssel
f óra előtt történt. Ebben az idő- 
tajban Gulyás István és Halász 
Denes főiskolai tanárok rendesen 
a gazdasági tanács jegyzői irodájá- 
ban szoktak dolgozni. így volt ez 
hetíon este is, amikor a lövés 

A golyó közvetlen előttük 
hullott az asztalra s a két tanár a 
meglepetéstől sápadtan menekült a 
veszedelmes teremből.
oálatAZ?Danau a Ie^sz%orubb vizs­
galat indult meg. Eddig vajmi
kévés eredménynyel járt. Meg- 
vizsga tak az ablakot, melyen két 
pici ahg «S—9 milliméteres lyukat 
talaltak A két lyuk állásából kö­
vetkeztetik, hogy a lövés felülről 
az első emeleti erkélyről történt. A 
golyo nagy saga azonban a meróny- 
le komoly sziQezetét elvette. Kicsi, 

n inillimeieres flóbert-golyó 
volb mely akkora távolból kárt 
meg akkor sem tehetett, ha az
ílu votoa.léDyleg Ílyen szán<iéka

(ni ™nnt,ih0gy az első irgalmakon
l!i4 ’ ’inaga a két tanár sem 

tartja inasnak, mint rakoncátlan 
cüák-csmynek, amely azonban meg- 
torlafi ludk*»] nem maradhat. ■ g

. A Varázskeringö ma hetedszer kerül 
színre. Ezúttal az operett legnagyobb nősze­
repet Zsigmondy Anna játsza.

Ma délután. 4—5 és 5—6-ig gyermek 
sorra/8' fé]helyarakkal és pompás uj mü-

Miért szeretik az Uranus alőadá-
!aií \ ,ranus szinház igazgatósága fá­
radhatatlanul arra törekszik, hogy eddigi 
színvonalon álló tartalmas ás naponta válto­
zatos, mindig uj műsorát, ezentúl még ér­
dekesebbé tegye. A közönség a legjobb kri­
tikus. így a tegnapi előadáson is fényesen 
bebizonyította, hogy a mi Ízlésének megfe- 
let, a mi szép, a mi jó, azt pártolja. A teg­
napi előadások mindenikón az elsőbbrendu 
helyek mind megteltek inteligens közönség­
gel, ismerős családok találkoztak a nézőté­
ren és legnagyobb dicsérettel emlékeznek 
meg minden egyes kép után, de főleg a 
Sevillai Bikaviadal rendkívül érdekes és 
megkapó jelenetei lepték meg a közönséget. 
A közönség a legnagyobb megelégedéssel 
távozott az előadásról, melynek műsora is­
mét növelte a mozgófénykép barátok és az 
Uranus látogatói számát. E pompás műsor 
ma utoljára a 9 órás előadáson lesz látható

CSÜítnríökf ®s Pénteki előadásokra 
különösen felhívjuk a közönség figyelmét.

Az Uranus mai uj műsora. 1. A fe
gyencz alma. (Bohózat.) — 2. A cigánynő 
bosszúja. (Drama.) — 3. Az ördögjkovács
rRníd-ye;/Latcán^0S,) ~ 4 A mézes hetek. 
(Bohózat.) — 5. Fra Diavoló. (Bohózat.) —
b. Műsoron kívül. (Bohózat.) — 7. Csóko­
lj20 • ^a?So (Behozat.) — 8. A lepujabb 
Biliaviadai Sevillában, Alfonz spanyol "király 
jelenléteben es gróf Buceiinelló híres spa­
nyol torreádor óriási győzelmével 15000 
néző előtt. Műsorváltozás fenntartva. Elő- 

kezdete este 6, 7, 8 és 9 órakor. 
Helyárak mint rendesen. Holnap teljesen ui 
fényes es gazdag műsor, fénypontja a „Tün­
dér ország a tenger alatt“. Gyönyörű
hosszú képgy álVány0Sság‘ Mese- 1800 láb

H betörői Debrecenbe 
hozták.

Erős fedezet mellett.
A debreceni fogház szökött rab- 

ját, a hírhedt betörőt, a mindi0* 
más néven szereplő Michna Jánost 
tegnap délután erős fedezet mellett 
Debrecenbe hozták.

Gáthy Béla kir. ügyész ugyanis 
tegnap reggel, amikor értesült arról, 
hogy a Nyíregyházán elfogott be­
törőben ketsegbevonhatlanul felias- 
mertek a debreceni fogház szökött 
rabjai, táviratban megkereste a 
nyíregyházai kir. ügyészséget, hogy 
P/ykczynszki Franciseket, alis 
Michna Jánost kísértesse át Debre­
cenbe.
nxvíJ6g?ap .délután négy órakor a 
yiregyházai vonattal érkezett me°*

Brykczynszki két börtönőr és két 
szuronyos csendőrtől körülvéve 
Debrecenbe. A középtermetű, so­
vány szőke ifjúval hamarosan át­
mentek az állomás épületén és 
sietve igyekeztek a közelben lévő 
törvényszéki épületbe, ahol a hír­
hedt betörőt átadták a királvi 
ügyészségnek. y

Csak kevesen vették észre, hogy

az erős fedezettel kísért sápadt alak 
a legvakmerőbb betörő. Ezek aztán 
körülvették s úgy bámulták a betö­
rőt, aki a fürkésző tekintetek elől 
szabadulni nem tudott.

Brykozynszkit, aki Nyíregy­
házán Plesa Jánosnak mondta ma­
gát, a fogházfelügyelő vette át. Be­
szélni vele inkább csak jelekkel 
tudtak. Felvittók a legfelső emeletre 
s elhelyezték olyan zárkában, ahon­
nan a maga akaratabol soha sem 
szabadulhatna meg.

a hírhedt betörőt azért is hoz­
tak vissza, hogy a szökése nyomán 
tamadt fegyelmi ügyet lebonyolítsák. 
Azután majd sor kerül a notórius 
alak bűneire, hogy elvegye érte meg­
érdemelt büntetését.

ÚJDONSÁGOK.
* Gyászosét. Balta Tihamér városi 

adougyosztályi hivatalnokot súlyos gyászeset 
erte. A könyörtelen halál nejét fiaMon eb 
ragadta meiiole, elete nyarán. A széleskor-

<“!?**> temetik am« « I . y t v,,^vjutaa temetik a Tocoskertbeni háztol. A mélyen sújtott féri 
iránt általános a részvét, Mivel a külsőségen 
az egyházkerület határozata értelmében deá­
kok nem vesznek részt a temetésen, az aló 
hivatalnoki kar tagjai fogják őket a gyász- 
szertartásnál helyettesíteni.

Uj pénzintézet Debrecenben
Debrecenben újabb akció indult 
meg egy nagyobb szabású pénz­
intézet alakítására. A pénzintézet 
egy millió korona részvénytőkével 
indul, amelyből kétszázötvenezer 
koronáig ^ a _ főváros egyik tekin­
télyes pénzintézete jegyez rész­
vényeket. a pénzintézet alapitó s 
az akciót vezető tagjai sorában 
társadalmi életünk több kiváló 
tagja áll.
,* Tol™y Kornél a Hitelbank köte- 
lékeben. Tolnay Kornél, a máv. üzle:veze- 
'ősegenek volt vezetője a Hitelbank kötolé- 
lekebc kp. Tolnay ~ mint újabban illetékes 
Oldalról értesülünk — oly irányban fogja 
tevekenyseget érvényesíteni, hogy a bank 
„Részvénytársaság villamos és közlekedési 
vállalatok szamára“ cimü vállalatánál foglal ja 
el a vezérigazgatói állást, amennyiben az eddi"! 
vezérigazgató nyugdíjba megy. Ez a társa-
ffwu tU^a.lev<?!eg a Hitelbank alapitója s 
több vidéki villamos-vállalatot egyesit kebe- 
lében, melyek Miskolcon, Pécsen, Aradon, 
Makon es Gyulafehérváron, továbbá Hód­
mezővásárhelyen létesültek. A társaság villa- 
mosvilágitási berendezésekkel és villamos 
vasutak létesítésével foglalkozik. A társaság 
létesítette a budafoki ős szentlőrinci villamos 
vonalakat, melyek közül később az előbbit a 
Közúti, az utóbbit pedig a Városi vasút vette 
at. A társaság az uj vezetés alatt jelentéke- 
T.íen kl.terJeszteni szándékozik üzletkörét.
Itt említjük hogy a Máv.-nál Tolnay helyét
0 .*i!JoiZsef főfelügyelő, az eddigi üzlet­
vezetőhelyettes foglalja el.

, * Öngyilkos gyermek. Veres 
Ueza üveges tanonc, amint megír­
tuk, tegnapelőtt este a Bethlen-utca 
sarkan öngyilkossági szándékkal a 
nasaba lőtt. A tizennégy éves gyer­
mek tegnap délután négy óráig 
szenvedte fájdalmait. Akkor a halál 
megváltotta tőle.

* Polgári kör közgyűlése. A deb-
ío^>n,río gxan<í.k^r évi rendes közgyűlését 
1908. február 16-áo délután 3 órakor tartja 
meg saját helyiségében (Piao-utca 7., L em.),
tiudksóg tagokat 62 uton is meghívja az

t I
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* Halálozás. Bállá Tihamérné szül. 
Borsy Eszter folyó év január hó 27-éu, 
életének 40-ik, boldog házasságának 20-ik 
évében, déli 1 órakor, 2 havi súlyos szenve­
dés után elhunyt. A megboldogult földi 
részei folyó hó 29-én, délután 3 órakor, 
Tócós-kert I. járás 29. számú házunktól, a 
ref. egyház szertartása szerint, a Kossuth- 
utoai sirkertbe fognak örök nyugalomra 
tétetni. Ezen végtisztességtőtelre az elhunyt­
nak rokonait és jó ismerőseit bánatos szív­
vel meghívjuk. Bánatos férje: Bállá Tiha­
mér. Az elhunytnak testvérei: Borsy Emma 
férjével Nagy Andrással, Borsy József ne­
jével szül. Bállá Rózával és Zoltán fiával, 
Borsy Lajos Lajos fiával, Borsy Károly és 
Borsy Gyula. Férjének testvérei: Bállá 
Karolina özv. Beesky Józsefné, Bállá Kál­
mán nejével Zímonyi Emmával és gyer­
mekeik, Bállá Laura férjével Stanoz Sán­
dorral, Bállá Irma férjével Székely Károly­
ijai és gyermekeik, Bállá Gyula, Bállá 
Béla, Bállá Bertalan gyermekeivel. A teme­
tést Dankó M. utóda Dankó Béla tem. int. 
rendezi, Kossutb-u. 15.

* A csütörtöki felolvasó est.
Holnap, azaz csütörtökön, délután 
5 órakor tartják meg a rém. kath. 
főgimnázium dísztermében a II. 
ciklus első felolvasó estélyét a kö­
vetkező programmal: I. a) Chopin 
„Es dur Nocturne“, b) Chopin „Des 
dur Valse“, zongorán előadja Tatay 
Zoltán ur. II. Nőkről a nőknek. Irta 
és felolvassa csehi Pogány Kor­
nél állami főreáliskolai tanár ur. 
III. „Czinka Panna“. Tárogatón ját- 
sza Szemes Miklós ur. IV. a) Thomas 
„Mignon“,b) Bizet,, Nagy ária“a „Car­
men“ cimü operából, énekli Takács 
Gabi urleány. Zongorán kíséri Már- 
tonialvy György ur.V. Költemények. 
Irta és felolvasa Fényes Jenő ur. 
VI. Opera részletek. Verditől. Ci­
te rán és gitáron előadják Wacke 
Vilmos és Sláger Károly urak. 
Ezen remek müsoru s valóban él­
vezetesnek ígérkező estre jegyek 
kaphatók: Mihalovits Jenő gyógy­
szertárában. Ülőhely: 50 fillér,
állóhely: 30 fillér.

* Zártkörű tea estély. A debreceni 
evang. filléregylet február hő 16-án, vasár­
nap az „Arany Bika“ szálloda dísztermében, 
az egylet jótékony céljaira zártkörű tea-es­
télyt rendez: Belépti-dij személyenként 4 
korona; ez összegben egy adag hideg fel­
vágott és tea ára is benne van. Család-jegy 
3 személyre 10 korona, 4 személyre 12 ko­
rona. a felszolgálást e célra felkért úri leá­
nyok teljesitik. A vacsora 8 órakor kezdő­
dik. Utána tánc. Jegyok előre válthatók e 
meghívó előmutatásával: Benyáts Emil, 
Uyiirky Sándor, Molnár Ferenc urak üzle­
tében és este a pénztárnál.

* Varázskeringő, zongorára, Antalfy 
Józsefnél kapható. (Letzter mellett.)

* Halálozás. Dávidházy Juliánná özv. 
polg. Hegedűs Istvánná f. hó 27-én, esteli 
LU órakor, életének 85-ik, bus özvegységé- 
H|u évében, hosszas szenvedés után
elhunyt. Kedves halottunk földi részei f. hó 
-J-ón d. u. 2 órakor fognak Kut-utea 14-ik 
sz. háztól, a ref. egyház szertartása szerint, 
ilz uj templomban tartandó rövid ima után, 
■' Kossuth-utcai temetőben örök nyugalomra 
helyeztetni, mely vógtisztességtótelre roko­
nainkat, ismerőseinket és a n. é. közönséget 
szomorodott szívvel meghívjuk. Bánatos gyer- 
u eiJ Hegedűs Karolina férjével Fazekas 

■ ozseffel és gyermekük. Hegedűs Károly 
nejével Orbán Erzsébettel és gyermekük. 
PrÜRei 1 **ul*ánna férjével id. Szathmáry 

0v'yal és gyermekeik, valamint testvé- 
'■!’ számos közeli és távoli rokon nevé- 
on is. A temetést Dankó M. utóda temetk.
1 ezete Debrecen, Koesnth-u. lő. rendezi.

* Az Erzsébet egyesület tánoestélyo.
Mintha valami regebeli tündér suhant volna 
végig városunk felett, útjában derült mosoly­
gást, jótékony izgalmat és lázas kíváncsisá­
got hintve — olyan feszült érdeklődéssel 
várják embertársaink a február elsejét, vagyis 
az Erzsébet nőegylet táncestélyénok nagy 
napját. Valami van a levegőben, ami min­
denkit arra kényszerít, hogy félrelökve min­
den buját.-baját, ezzel az estélyijei foglal­
kozzék. És méltán. Mert, ahol a rendezőség­
ben annyi gyöngéd női kéz, annyi férfiú és 
ifjúságunknak annyi lovagja működik közre, 
ott előre látható a fényes siker, biztosítva 
van az élvezetet kereső közönség igénye és 
már előreveti sugárzó fényét a jókedv, a 
humor és a szellemesség nemtőjo, akik soha 
fényesebb segédlettel nem vonultak be a 
Bika dísztermébe, mint ezúttal. De nem is 
csoda, ha valami nagyszabású dolog kere­
kedik ki ebből a mozgalomból. A nőegylet 
cime már egymagában is kezesség arra, 
hogy az általános figyelem méltó tárgyat 
talál az érdeklődésre, — hát még ha meg­
tudják, hogy a rendezőség harmadfélszáz 
tagra bővült ki s hogy de. Baesinszky üzlet­
vezető állt annek élére. Ma nem is árulunk 
el többet; amúgy sem tudnék oly pazar kéz­
zel ontani a meglepetéseket, a minőkben a 
közönségnek leend része az estélyen.

* A debreceni csizmadia ifjú mes­
terek február hó 8-án, szombaton a Korona 
tánctermében zártkörű táncvigalmat rendez­
nek. Kezdete este 8 órakor. Belépti-dij 
tetszés szerint. A rendező bizottság tagjai: 
Sápi István elnök. Kovács István aleínök. 
ifj. Prém Ferencz pénztárnok. Székely Sán­
dor jegyző. Kiss Péter ellenőr. Bányai Gyula, 
Dobszai János, Frózs István, Harsányi Sán­
dor, ifj. Kiss Sándor, Kiss Ferencz, Koczka 
Lajos, Mező Gabor, ifj. Nagy Ferencz, Nagy 
István, Prém János, ifj. Szűcs Lajos, Sápi 
Bálint, Tóth Lajos, Varga István.

* Temetési énekkar a Téglás­
kertben. Az ev. ref. egyházkerület 
ama határozatát, amelylyel a város 
külterületén, igy a kertségekben 
lakóktól is temetések alkalmára 
megvonta a szertartásnál szereplő 
deákokat, a Téglás-kert lakói mj- 
dalmasan vették tudomásul. Egyút­
tal népes értekezletükön temetési 
énekkart szerveztek, amely szorgal­
masan tanul, hogy gyászszertartá­
soknál a deákokat helyettesítse.

* Halálozás. Néhai Helmeczy László 
életének 42-ik évében, folyó hó 28-án el­
hunyt. Kedves halottunk földi részei f. hó 
30-án, d. u. 2 órakor fognak a ref. egyház 
szertartása szerint, Pacsirta-utca 60-ík sz. 
háztól a Kossuth-utoai templomban tartandó 
gyászszertartás után a Kossuth-utcai teme­
tőben örök nyugalomra helyeztetni. Mely 
vógtisztességtótelre rokonainkat, ösmerősein- 
ket és a n. é. közönséget fájó szívvel meg­
hívjuk. Bánatos neje: özvegy Helmeczy 
Lászlóné gyermekeimmel, valamint gyászoló 
családom nevében is. A temetést Dankó M. 
utóda, Dankó Béla temetk. intézete, Kossuth- 
utca 15., rendezi.

* A debreceni zenészek első beteg- 
sególyző-egylete rendes működését a f. 
évi február hó 1-én (szombaton) megkezdi. 
Felhivatnak tehát az összes tagok és azok, 
kik tagjai óhajtanak lenni, hogy u befize­
tések eszközlése végett a fonti napon, Késes- 
utca 11. sz. alatt, mint ideiglenes befizetési 
helyen, Kacsary László ügyvezetőnél meg­
jelenni szíveskedjenek; megjegyezzük, hogy 
a fenti napig, a kik még tagsági dijaikat 
(1 korona) ős a könyvecskéért 40 fillért Le 
nem fizették, a mai naptól kezdve befizet­
hetik. Az elnökség.

* Elveszett tegnap este a Miklós- 
utcától a nagytemplomig egy kis csomag 
gallérral, keztyüvel és legyezővel. A meg­
találó Török Bálint-utoa 3. szám alá legyen 
kegyes beadni.

1 * Tegnapi halottak. A tegnapi nap
folyamán a kővetkező haláleseteket jelentet­
tek Le az állami anyakönyvi hivatalnál.: 
Özv. Kovács Mihályné ev. ref. 78 éves, 
özv. Csikós Ferencüé ev. ref. 85 éves, Ba- 
rauyi Bálint ev. ref. 3 hónapos, Balta Títia- 
mórné ev. ref. 39 éves, Kovács Borbála 6V. 
ref. 20 éves, Antal Ferencné ev. ref. 27 
éves, Juhász József ev. ref. 46 éves, özv. 
Hegedűs Istvánné ev. ref. 85 éves, Nagy 

I Vince ev. ref. 9 napos.
* Köszönetnyilvánítás. Mindazon ro­

konok, kar társak, jó barátok, ismerősök és 
a n. é. közönség azon tagjai, kik néhai 
Kovács Mihály férjem s jó apánk vegtisz- 
tességtételén való megjelenésük által soha 
el nem múló fájdalmunkat enyhíteni szíve­
sek voltak,, fogadják ez utón is hálás köszö- 
netünket. Özv. Kovács Mihályné és gyer­
mekei.

* Nyilvános elszámolás. A „Polgári 
kör“ által folyó óv január 19-én a Bika 
dísztermében könyvtára gyarapítására tartót 
táncmulatság bevételeiről. Bevétel volt je­
gyekből 627 korona, felülfizetésekből 178 
korona. Összesen 805 korona. Tiszta mantid- 
vány 230 korona 58 fillér. Felülfizenttek: 
Németh András 20 K, Polgári József, Varga 
Imre 12—12 K, Gyarmathy István, Horváth 
Tamás és Horváth János építész 10—10 
K, Vecsey Imre, Király Gyula és Szathmári 
Mihály 6—6 K, Úszó István, Szabó Kálmán, 
Czeglédi Gyula, Biczó Gyula és ifj. Horváth 
János 5—5 K, Kertész János és Polgári 
Bálint 4—4 K, Hajdú zsigmond, Kiss 
György, Móricz András, Agárdi Lajos, Vér­
tesi István, Dávid Sándor, Kerékgyártó Jó­
zsef, Fehér Ferenc, és Dávid Mihály 3—3 
K, Bán István, Balog Péter, Nagy István, 
Kapros József, Kovács Mihály, Pongor Já- 
noené, Kovács János és Hajdú Áron 2—2 
K, Szolnoki István, Sede István, Nagy Sán­
dor, dr. Kóry Lajos, Polgári Márton, Sa- 
lánki Mihály és Udvarhelyi Lajos 1—1 K, 
Fogadják a nemesszivü adakozók körünk 
nevében hálás köszönetünket. A rendezőség.

* Gummi különlegességek Győrfi 
Sándor kötszerésznól, Simonffy u. 2. sz. a., 
a hol mindenféle kötszerek javítása és kez- 
tyük tisztítása eszközöltetik.

* üj hygiénikus szikvizgyár. E hó
6-án nyílt meg a városszerte közismert Kun 
István gyógyszerésznek minden tekintetben 
modernül berendezett szikvizgyára, melynek 
megnyitását a helyszinivizsgálat felvétele 
után a hatóság képviselői és Szalay Béla 
tiszti orvos a legnagyobb megelégedéssel 
engedélyezték. A szikvizgyárban bármily 
mennyiségű szikviz telefonon is (595, initer- 
urban) megrendelhető.

* Újdonság. Legdivatosabb dobozos, 
perforált levélpapírokban, ésiróasztali ten 
tartók, festőminták, angol és solingeni zseb­
kések, finom levelezőlapokban egyedüli nagy­
választék Thaisz Arthur előbb Pongrácz 
Géza papírnagykereskedése, Debrecen.

TÁVIRATOK.
A Széchenyi Vanderbilt nász.

Budapest, jan. 28. Páratlan fény és 
pompa kíséretében folyt lo tegnap a 
Széchenyi Vanderbild nász. Az uj párt 
La vei le kanonok eskette meg. Az ebéd 
alatt, moly 35 asztal mellett folyt le, meg­
érkezett a pápa áldása is, aki annak a 
reményének adott kifejezést, hogy az uj 
párt, mint vendégeit, mielőbb a Vatikánban 
fogja tisztelhetni. A társaság 3 órakor kez­
dett oszladozni. A ház előtt óriási tömegben 
tolongott a nép, lehetetlenné tette a távozást. 
Ä hajon Vanderbild Alfréd úgy segített, 
hogy automobilját a kapu elé állította s míg 
a nép arra vart mikor foglalja azt az uj- 
pár, az alatt a hátsó kapun 'uaaonli&wd el­
távoztak. Egyenesen New Port-*« fcéwsfak, 
a hol tavaszig maradnak, toai/r is n Katóéi 
Wilhelm! hajón fognak Európába utazni.
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Rakodcay kinevezése.
, Budapest, jan. 28. Rakodcay volt hor- 
v&t boat ö felsége a zágrábi hétszemélyes 
labia elnökóye nevezte ki.

Összedarabolt földbirtokos.
.Äu&jwsst jan. 28. Borzalmas 

eset híre érkezik Ráckevéról, ahol
Ttn( ,ráK d!jsgaz({ag földbirto- 

cost ma hajnalban a kutban talál- 
tak. A hulla rettenetes módon 
össze volt vagdalva. Több, mint 12 
szűrőit seb volt rajta, a nyakát pe­
dig csaknem teljesen átmetszették 
A vizsgalat megállapította, hogy 
Vass András még élt L mi 
kor ^yilkesaí a kútba dobták, az-" 
u an látását dúlták fel és rabolták 
kI. A rcmes tettet állítólag Ercsiben 
lakó cigányok követték el.

Öngyilkosság akaratlanul,

J^ctiTiä^agi:eRu£E;
L'tLSsró1'; s

váratlanul elsült kezében « , ’ ,a.íe^V0r 
találta. hezeDen s a solyo szivén

Krivány vallomása.
Jan- 28. Az elfogott Kri- 

any János, aki tegnap azt vallotta 
,0sy felesége lőtt rá, beismerte

"éfim • mondoft %azaí. Felesé- 
r.u líUadasig szerette s mikor tettét

akart ,enni s

Elhunyt volt képviselő.
Budapest, jan. 28. Bctegh Imre, volt

Wfbe °n t6nnaP h0SSZas bete^ég után el
Appo^inak

Ingatlanok forgalma.
Schneller Anna veszi a duhrnpom oi kq 

Skrb|n./°^alí Jf6 nó^szö8öl ujosztásu 
töld3150akonrkl M'M‘V és nejo Varga Máriá-

i Kovács István és neje Miskolezi Juli- 
: unna veszik a debreceni puszta fanosikai 70 sz. tjkv. foglalt 6 hold 1034 négvsS ka-

3900 kor.a”y B8lmt é® neje Szodra Sárától

-Id uSTSÄm
lf,600 kK0 1 aJ0Sné Kandó étertől

ßalla István és neje Kis Róza 
a debreceni 1932. és 2623. sz. tjkvben fog­
tál! Kut-utca 74. es 76. sz. házat a dehrp- 
cem első takarékpénztártól 67-56 K.

TÖ1VÉIYKBZB&
,,,, § Kinevezés, A debreceni kir íípIa 
aula elnöke Rád Illés végzett jogliallöatót 

a debreceni kir. Ítélőtábla kerületébe dK 
lan joggyakornokká nevezte ki j

iábJljT^yZ,és Frigves főherceg család-

■ ' in -i- valu eljegyzését. Az eliesrvzés
SW*?*?

=«>en Imii Frigyes főherceg! TertelK'
SS» Alb,:=*t «herceg,8’ GabrÄ fő-'

ieheiwgno főutlvarmestere, Zamóiéke I n !
Pdl jv,KrUllWteeSdorff hléVia ÍSS, %
UÄ veÜck 06 M-'d P'dnay

IsSSSS SS?

százötvenben állnn fnítUL vé* három

az árva.
(Folytatás.)

Amig Rdcskai az ő korcs, púpos fiával
£12ét UlWnídÍg JÖl-FeA 32 elkábitott Eács- 
Lamot igyekezett^ ébredésre bírni. Miután
Iatía, hogy törekvése sikertelen, maga ment 
orvos után. ; = mLUE

. Három óra múltán már mindhárman •
isttalnáf’s^’f éS Tfgyesi együtt ültek az 
asztalnál s azt a vakmerőséget tárnvaltál-
amelylyel Rácskaiék fondorlatos tervüket
keresztül erőszakolni igyekeznek. Természe-
sShnn»DvgTT mcg,ePto .Elizt és Rácskainét 

i&, hogy lolgyesi, aki hitük szerint már te$?-
Ar°b eut^z,ott) hirtelen közöttük terem 

ß mar harmadik esetben, de mindig akkor
Siet 3£E** m,'tor márrcmé‘,yt vese-

kerüljön R4cskai és PUP°S 0a terve si-

P- aC- Tegnapelőtt - kezdte elbeszélését 
Racskai, — mikor önöktől búcsút vettem 
őszembe jutott hogy Rácskaiék talán 2 
az en s az unok félrevezetésére mondták azt 
hogy elutaznak. Azt akarták elérni, hogy én 
gyanútlanul, nyugodtan elhagyjam önöket
Snnff\ za™rtalanná tegyem a tért s mikor 
biztonságban érzik magukat, visszatérnek és 
végrehajtják, amit két Ízben már meg is 
kísérlettek. Es hogy jól gondolkoztam, a kö- 
yetkezmenyek kétségbe vonhatlanul igazolják. 
En látszólag búcsút vettem önöktől de itt maradtam Figyeltem, vártam őket v L * 
Nem jöttek. Pedig itt voltak. Nem utaltak 
el, csak az első állomásig, onnan visszajöttek 
az utezéli csárdáig s ott töltöttek egy napot
Fn iSfíSk. • PT,n akartak visszatérni! 
En időtöltésből kirándulásokat tettem. Teg­
nap délután egészén a csárdáig kisétáltok Megéheztem s ott jól megízsonnázlam "

— Folyt. köv. —

Vérszegénység
ellen gyorsan ható szer a SCOTT-fóle Emui.; • 
ea ezen betegségből származó kedélvtelensó S,|J osuggedést és gyengeséget is olhári^a. A^f®,-’ 
hírnév, meJyeU a SCOTT-íéle Emulsió kivivoí 
naganak, különösen vérszegénység eseteiben azo , 

hogy annak elkészítéséhez azokat a logfúiomfhh 
szereket használják, melyek, pénzén 
egyaltabban beszerezhetők, a ame 
lyeket sok évi tapasztalat alapján 
tudtak felismerni, továbbá hogy ezen 
alkatrészek a sajátos SJ

SCOTT-fél?

eljárás
ÄÄÄBs srtss

stSB "*Wi Iwi ara 21501
lernte venni. Kapható minden gyógyírban.

....  1908 január 2D

SARG-

legjobb I
fog-CRÉME,
— u

l'jSy alföldi rendezett tanácsú 16000 
lakosú városban, hol ez évben nvük p0 
San fiú- és leány iskola, ogy 1

csinos üzlethelyiség
leljes berendezéssel, röfös, divatáru, 
cellán, vagy papír üzlet nyomdával utóbbi 
a városban egyáltalában nincs, kiad,. 
r Ji-L dekE>dők Pintér Ignác keres 
kedóhoz forduljanak Turkeve,

Áru- és értéktőzsde.
Január 28.

Budapesti gabonatőzsde.
«MÄÄ&.35C w“b'“* “* - <»

Kozs zab, tengeri változatlan.

A határidő-üzlet.
Nagyon lanyha és olcsóbb meenvitá« .

Ätxs “2° léTOen
Az árak 50 kilogrammonként:

Arvertsi birdetn>éoy
x\. akarók- és Hi(piiutézeíl; 

K-t. zálogházában 1907. < vi május 
navaban elzálogosított, illetve 1907.
S5V?S-er v!óg?iS’ ]ejárt 4226 szám- 
1? számig arany, 2782 szám­
tól 8484 sz.-ig egyéb ingó a három
inooK ri?7/4ebb idő aIatí lejárt 9909 
,1—ü ltJ475 sz. és a főintézetnél

2JJ1> 2939’ ^93, 3134, 
3196, 344o, 352f, 3562. számú zá­
logtárgyak közül azok, ga melyek 
ki nem váltattak, avagy meg nem 
hosszabbittattak, 1908. febuár hó 13. 
délután 2 órakora zálogház helyi­
ségében elárvereztetn ek.
Huj Az igazgatóság.

T

cppen irigylúsrcmóltó volt. A? a íStli nCm 
nevezett sárga sajtó hetek óta üldözi éVhio” 
zományvadfcznak igyekszik /eltűnte,„k

Búza április 1908 
Búza októbor . 
Rozs ápr. . . . 
Rozs októberre 
Zab októberre .
Zab ápr.................
Tengeri május 1903

Kezdete

1219
1044
1030
900

810
790

Változás

1239—1237 
lOoo—1066 
1036—1038 
916— 902

810— 812 
792- 794

Budapesti értéktőzsde.
Az olőtözsde csekély forgalom mellett nm. ROM irányzattal folyt Io és L árfoh-umok ah> 

vaitozlak. A ma végbement ultimo proton
sima ős némileg olcsóbb olintízíst nyert. 6,1 ’

Müveit, csinos 27 éves le­
ány, ki nagyanyja elhalálozása 
után teljesen egyedül fog állni, 
férjhez menne kis hivatalnok­
hoz vagy biztos állású egyszerű 
úrhoz. Nagyanyja halála után 
20,000 koronát kap, egyelőre 
pedig az öszeg kamatait.

Megkeresések „Discretió“ 
jelige alatt

Mosse Rudolf
hirdetési irodája Budapest továbbit.
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Hol lehel jól szórakozni

Elsőrendű

Sálon petróleum
legolcsóbban

ieuMANN Gyula

festék-
és petróleum nagykereskedésében kapható,

Dekreceny
latssai 56«. sac. 

Telefon 566.

Kis macsi tejgazda­
ságból házhoz szál­
lítva palackokban kapható iej

bármily* [mennyiségben.
Megrendelhető

MATER JENŐ,
füszerüzletében. 571

SEIDL*! TZ-POR
Csak akkor valódiak, ha mindegyik doboz 
Moll A. védjegyét és aláírását tünteti fel.
A Moll A.-féle Seldlltz-porok tartós gyógyhatása 
a legmakacsabb gyomor- és altestbáattimak gyo- 
morgorcs és gyomorhóv, rogzött székrekedés! mái- 
bántalom, vértolulás, aranyér és a legkulönbözóbb 
“ betegségek ellen, e jeles házi szemek évtize­
dek óta mindig nagyobb elterjedést szerzett. Ara

egy lepecsételt eredeti doboznak 2 kor.
^Hamisításuk törvényileg fenyitteínek. 
MOLL-F E LE”

* BORSZESZ
. MOLl’S .FnmzbnenifM ‘ Sa!«

Csak akkor valódi
hn mindegyik üveg Moll 
A. védjegyét tünteti fel.
„A. MOLL“ feliratú óno­
zottal van zárva. A Moll- 
félo sós-borszesz neveze­
tesen mint fájdalom csil- 
apitó bedörzsölési szer 

köszvény, csuz és meg­
hűlés egyéb következmé­
nyeinél legismeretesebb 

népszor.
Egy ónozott eredeti üveg ára 1 kor. 90 mi.

Moll gyermek szappanja i
eveiét1 Abbt *fgujabb módazer szerint készítek 
gyérnek és hölgy szapqan a bCr okszerű ápolá- 
sara gyermekek s felnőttek részére. Ara darabon- í
Mindent t° nu' Öt dari6 1 kor 80 fllLaon darab gyermek-szappan „Moll A<(i véd­

jegyével vau ellátva.

MOLL
cs. és kir udvari szaÜitó áltat

v. 7e°8 Tuohlauben 9. szám. i
1 1 mogrendolések naponta postautánvót mel-

, lett teljesittetnek.
s4val t6eaék határozottan MoU A. aláirá-6Val éa jgyével ellátott készítményeket kérai.

F 6 szétküldés:

Telefon 296.
CSÁTHT FERENCZ

DEBREOZBNBEN-
Egyháztér 2. szám a Nagytemplomnál.

Ajánlja 10,000 kötetből álló

magyar- és német kSIcsSnkSnyvtáráf
a n. é. közönség szives figyelmébe jelen 
őszi és téli évadra a leglílőbb árak mel­
lett. E tekintetben kellő felvilágosítást 
nyújt a kölcsön könyvtár jegyzéke.

Kívánatra

ingyen és bementve küldi meg a cég.

A farsangi Idényre
Csipke ruhák, 

Tilet-tflll és csipke szövetek,
ruha bevonásra és blúzokra

Madeira hímzések, 
Belépők, estélyi köpenyek, 

Legyezők
nagy választékban kaphatók

ÍBosznay j.ós Ts;
divatáruházában

Debrecen, Kdssuth utca 5. szám.

Ajánja legjobb gyártmányú

zongoráit

Szendrő Sándor
zongora 6» hangszerkészítő.

euMlK,

^nHP
mm. píanlnólt

Gramofonjait
és nagyválaaztéku

Gramofon­
lemezeket.

JHitKokat Is liBsoUsokat finnyás árban eszktzdl,
Zongorák bérbe kaphatók.

Ozlaliielylslg Debrem, Szf.-Anna-otea 3. sz,

Oonopn és Somoss;
Debrecen, Kistemplombazár.

Báliidéoyro:
Csipke ruhák, Batiszlruhájfr

Legdivatosabb
selyem kelmék,

Francia hímzett batisztok.
! Óriási irálasxték!

LÁSZLÓ aSISMOm
ÁLLATORVOSI

RENDElŐ-niODÁJA

Mfflf és kis állatok mim Csapóéi. 30.
Telefon 558 sz.

mi

Eladó vagy kiadó úri fiaz,
. ,Egy 352 négyszögöl területű, a város köz­

pontján lévő teljesen különálló, legmodernebb 
berendezésű úri ház eladó. Van benne 6 szoba, 
(3 utcai, 3 udvari) előszoba, teljesen felszerelt 
fürdőszoba, konyha, kamara, cselédszoba, üve­
ges folyósó, mosó konyha, boros-, zöldséges-és 
laspince, az egész lakásban vízvezeték és gáz- 
világitás, parkírozott udvar, nagy kert, ezenkí­
vül egy kis házmesteri lakás, mely áll 1 szoba, 
konyha, kamarából. Az udvaron igen jó vizű 
fu rótt ^ kút. A ház esetleg 1908. május 1-éíől ki­
adó Érdeklődők bővebb felvilágosítást nyerhet­
nek Loráutffy utca 13. szám alatt Erdődy Lajos 

építész urnái, esetleg a tulajdonosnál
Bárőossy 6yu!ánál, gtiapesten,

Rottenbiller utca 27. sz. földszint 1. 102

Szakértelemmel készített

szemüvegek * orrcsiptetők
rövidlátó, távollátó., gyenge­
látó és operált szemeknek.

Színházi látcsövek,
és turista távcsövek, legfino­
mabb achromatikus üvegekkel 
»agy választékban és leplcsóbían kaphatók

FISCHER JAKAB,
elismert 
szakértő

résznél!
I Főtér, 23. szám. SesaetSma-faáz.

Salon és csillár-égő lámpába villany­
fénynyel égő

Rekord petróleum Ä
OEITTSOB-mél

Hatvan ntoa 3. szám. Piao utca 38. szám.
Háztartási petroleum 1 liter 14 br.

I Tűzifa- és boreladás.
Múlt évi vágású I. oszt. bükk ha-j 

sáb tűzifa vagononként (20 köbméter)] 
Debrecen állomáson bérmentve kapható« 
185 korona előleges beküldése vagy után­
vét mellett.

Lerakási költség vevőt terheli 
Baját termésű és legtisztábban kezelt I

tolosval (tokajhegyalja)
19013. évi szamorodni 1 kor. 06 fillér, 1805 ! 
évi szamorodni 92 fill., és 1907. évi sza-1 
morodni 64 fillérrel hordó nélkül literen-1 
ként megrendelhetők. Hordókat 10 koro-l 
pávai visszaveszem. Megrendeléseket 136 
literes hordókban eszközlöm. 5 jrattonosj 
[yógy assza borokat 4, 6, 10, 20 kom­
ién ként árusítok.
inkáitól Káüay Ernámul szdfímagyWes

Tolctrva Zemplén megye. 959 j

:>

;j < í

i
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iPEO EI1BETÉSBK.
*cSSgS§kf t

Dijs l(i szóig 40 fillér, minden további e«6 
4 fillér, vaelagatm belükké! nyomtatott szó 

......~ - 4 krajcár. 8 Kitér. -------

Levélben! todakezóiiaatkra pentosan vita. 
■íolrnik, ha a Eziikséges prsUbelyeí he- 

küldetik.
» Apró hirdetések elére Azetendők.

Levelezés.
PÄRÖB csillagok és Jóindulat cirneu levelek 

vannak a kiadóban.

if I Cond nem Játék! 1 Hárításé
f Siessen mindenki a I 5. 25 és 50 kiina

Harmaf hy aiifiriiiariiüiial]?!

„G-ENTRI“ címen kérem v/egye át levelét a fő­
postán.

ÖZVEGY vagy magános nri nővel ismeretségre
óhajtana lépni egy sz/jke fiatal nőtlen úri 
ember. Választ „Boldogító“ jeligére kér a 
kiadóba- ' 6833

ltján Sat,
M A ti A X Ü E1ECTIV aj ánlkozik a ] egdiserótebb 

megfigyelésekre és myomozásokra. Megbízha­
tó.-.-ágról kezeskedve. Iskola utca 4. 6383

HAKISNYAK_ Tv IPARVÄLLALAT. Haró- 
liyák kötése és íojfjlóse falvállaltatik Beavat» 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. 9118

EOY 4 szobás ulcai lakás minden órán kiadó. 
Darabos utca 17|

HALAM ne vegyen készpénzért, mégis olcsóbb 
árakban kaphat férfi, fin és leány felöltők, 
öltönyük, férfi és; női ruhák, szőnyegek, pap­
lanok, ágyteritők, Jager ruhák, tükör kép és 
fintor nagy választékban Kaiser Salamon 
Hatvan-n. 2.___________ 6095

EGY vincellér, í majoros, 1 igás kocsis, TlTé~ 
rés, konvencióííok 1908. jW 1-től felfogad­
tatnak. Hol ?^Megmondja a kiadóhivatal 6380

HAJ! HAJ Hajfonatok, parókák, hajbetétekl 
copfok, frixetUik jutányosán, mindennemű hai- 
.munkákat kós.-zit Bocán Eerenc fodrász Hat­
van ntca 2. Kihullott hajat veszek. ' 9409

NAGY jövedelmű sütöde, földszint 2 kemencéd 
vei, bolt liszt eladással azonnal kiadó, Cim a 
kiadóban. 6831

KÉREM azon jó szivü, jobb módú csafádoTt” ki 
árva gyermeket gondozás végett föl vesz je­
lentkezzen Miklós utca 44. szám alatt. 6834

Kereslet.
KÉZI és tanuló leányok azonnal felvételnek 

Jungreisz Man utóda női divattermében Piac 
utca 52. 6806

BEJÁRÓ takaritóné jó bizonyitványnyal kell ; 
t Hisc utca 32. II. emelet. ‘ ‘ 6835

Eladás,
ELADÓ Faipar részvénytársasági részvény 

mar befizetett 150 korona, 10 százalék vesz­
teséggel azonnal eladó, értekezhetni Első 
magyar általános biztositó társaság irodáiá-
b:m:________ ___________ _ 6800

JÓKÁRBAN levő különféle használt bútorok 
eladók. Arany János-utca 2. sz. II omelet

, ytő_7   6923
KÁDÁR dűlőben 15 köblös óndődi "föld az is- 

kólához közel 8100 frtéri eladó tanyával. Tu- 
Iajdonos lakása Kossuth-ntca 54. sz. 6782

IPARTELEPNEK vagy két ház építésére alkal­
mas 656 négyszögöles telek 100 méteres utcai 
homlokzattal eladó Jókai és Cserepes utcák
keresztezésénél.

MESTER utca negyedik számú ház eladó, érte­
kezhetni benne lakó tulajdonosával. 6388

ELADÓ uj ház a város legjobb fekvésű helyén
rendezett és bofásitott udvarral. Cim a kia- 

__dóbau:____________________________  6628
X.a16, alig használt, világos, 

modern ebédlő berendezés eladó. Magos-
______________ ____  6796

l-.LADÖ léglás-kort II. járáson hat nyilas lu-
r*szben ia- esetleg bérbe is 

__kiadható- Értekezhetni Daraboa-u. 64. 6784
HnmnkIn 'szeciikavágó eladó™
Homok-ulca 120. szám alatt. 6820

mert ott könyv a ml szép és hasz­
nos, drága és Jo, potom áron kapható!

Könyvjegyzék ingyen.----- -------^----- --------

<>. lS> ós I kilosramos zsákokban.
I?alé Marhasd

H és 10 kgros táblában kapható nagy­
ban és kicsinyben Deutsch Alberf és 
Fia nagykereskedésében Hatvan-u.

tOJCO

Köhögés, rekedtség és hnrut ellen nincs 
jobb a

Réíhy pemetefoczukcrkánál.

Vásárlásnál azonban vigyázzunk és 
határozottan KÉTHV-félót kérjünk, mi- 

vei sok haszontalan utánzata van.

I doboz 60 fillér.
Csak Rétoy-félét fogadjunk el!

Ha irodájában
nyomtatványra, űzletikönyvre vagy bármire van 

szüksége, hívja telefonon

106 számot.

IMI IM AI mmdent fijl es■ "H ■ H W olcsón szállít.

Debrecen, Főtér 30.

Meződazdasági Bank
mint szövetkezet

Debrecen, Piac-utca 38. szám (föposfa mellett.)

Kölcsönöket folyósiti
kezességi jótállás, 
betáblázás,
életbiztosítási kötvény 
vagy értékpapír fedezet mellett. 

Debrecen, 1908. január hó.

Az igazgatóság,

” egreMU v?zes «varokat gyorsai és alaposan »pusztítja: ü,o-
“b0’ L~ 08 2 koronáért kapható.

fIRGR4]«I TI1VMTURfiAlrtnlrítlr «IW, ____

,, , függesztve. Ügyeljünk a „Tie-gram“ névre.
Dyar: Budapest. IV. kerület. Káxni» i__

lsek Géza. Fries Károly

1 »obrecen város n. é. közönségét tisztelettel értesítem, hogy
a világhírű Ditmár R. és Braun Testvérek

villamos csillár gyár cég gyártmányai
elárusitását a napokban megkezdem.
ebédl*!ojiá|lí.S TS”1 ville™e* biUe"« lámpákét, ..Ion- é.
székct'izzótostekeMtb!" Um°6 “,ltar “IU,rtetet «■ ™>. villamos oolHár őst-

cég jó htme™8 kLtokT ceill4ro!l '6 M?llg4r61 ée okszerű szorelésérSl a fenti 

Midőn a n. é. közönség becses figyelmét előre is bátorkodom felhívni
kerem az annak idején közzé tett hirdetésemben jelzett időben nagy raktáramat 
megtekintem és azok előnyeiről meggyőződni. Tisztelettel gy raktáramat

__ poreellán-, kőedény- és villamos csillár raktára
Debrecen. Piac-

Nyomatott a körforgógépen, (a „Debreceni Újság" nyomdájában.) Tulajdonos: Than Oyili*


